

## Предупреждение о резком похолодании

Автор: Новости  
25.10.2014 15:03 -

---

По данным ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС» днем 25 октября ожидается холодная погода: минимальная температура  $-9,-15^{\circ}\text{C}$ , при прояснениях до  $-21^{\circ}\text{C}$ , максимальная температура  $-5,-12^{\circ}\text{C}$ . На дорогах сильная гололедица. В связи с неблагоприятными погодными условиями возможно возникновение чрезвычайных ситуаций, а также увеличение количества дорожно-транспортных происшествий.

Во избежание переохлаждения или обморожения в первую очередь необходимо позаботиться о теплой и удобной одежде и обуви.

При обморожении нужно немедленно обратиться в ближайшее медицинское учреждение, где окажут квалифицированную помощь. Согревание должно происходить постепенно, следует укутаться в теплую одежду и выпить негорячего чая.

Автомобилистам, по возможности, следует воздержаться от дальних поездок, а особенно от поездок в область.